

让游泳池里传出笑声

游泳公益活动今起报名

本报讯(记者 陶邢莹)今天,是市民运动会组委会新闻部、沈坚强游泳俱乐部和本报体育部联合举办的“泳池里的欢乐”游泳公益活动报名第一天。在位于康定路151号静安体育中心6楼沈坚强俱乐部接待处,工作人员已做好普及安全游泳知识的准备,欢迎广大市民携带孩子一起来报名参与。

前天,上海游泳馆发生一起儿童学游泳溺水身亡事件。沈坚强看到报道后,极为震惊。尽管他经营俱乐部14年以来,从未出过一起安全事故,但这还是给他敲响了警钟,他坦言,“虽然这起事故发生在其他泳池,但游泳这项本身有益于身心健康的运动,无疑会给老百姓带去一种负面印象,我很担心游泳的氛围。”于是,他马上召集各俱乐部救生组负责人,“安全游泳的思路一定要贯彻下去。”

沈坚强说,在倡导人人运动,天天快乐的前提下,学会游泳,无疑是一项基本的生存技能,也是一种健康的生活方式。

从今天起,“泳池里的欢乐”游泳公益活动报名拉开帷幕,为期3天,活动将于本月26日下午1时在静安体育中心举行,俱乐部将赠送泳帽和体检卡,当然,报名者还需首先通过体检这一关。沈坚强介绍说,“届时,我们的专业持证救生员将按规定到岗。”这位前中国泳坛一哥,也会亲临现场指导孩子学习游泳。

告别连续空开 七星彩送好礼

本报讯 8月21日体育彩票七星彩玩法第12098期开奖。开奖数据显示,本期开奖结束了连续四期头奖空开的局面,全国中出1注足额500万元头奖。该奖被来自四川(含西藏)的幸运彩民揽获。

第12098期七星彩开奖号码为“5488596”,整体而言本期号码相对集中在大号区域,小号区域号码缺失。最大号码为“9”,最小号码为“4”。当期七星彩号码依然延续了近期频频出现的重号、叠号现象,在第1位、第5位上出现一组重号“5”;在第3位、第4位出现一组叠号“8”,这样的号码被开出给彩民朋友增加了难度。

本期除了送出1注头奖外,全国还中出27注二等奖,282注三等奖。上海彩民本期与大奖无缘,仅收获3注三等奖。(雯彬)

联网销售超级大乐透 第12098期中奖公告

开奖日期:2012-08-22
中奖号码:02+11+28+29+30 06+12
出球顺序:28 29 30 11 02 12 06

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	1	7690908元
一等奖(追加)	1	4614544元
二等奖	47	54156元
二等奖(追加)	10	32493元
三等奖	83	7506元
三等奖(追加)	21	4503元
四等奖	260	3000元
四等奖(追加)	53	1500元
五等奖	7610	600元
五等奖(追加)	1852	300元
六等奖	23079	100元
六等奖(追加)	6005	50元
七等奖	299552	10元
七等奖(追加)	74518	5元
八等奖	2779664	5元
幸运彩	11983	60元

一等奖基金积累数为:140602551.73元

上海体育彩票管理中心

两场足协杯半决赛昨呈同一基调

场面平淡无奇 进球少得可怜

就像约好了一样——主队几乎在同一时间获得点球,最终却都没进球。昨晚进行的两场足协杯半决赛首轮,呈现出同一基调:场面平淡,进球寥寥,连点球机会也全都浪费。

广州恒大主场迎战辽宁宏运。比赛之前,辽足再一次爆出俱乐部欠薪千万元的消息,这对恒大来说自然是一大利好。不过,受困于三线作战的恒大派出了大部分替补阵容,郑智、孙祥、冯潇霆、张琳芃等主力均被雪藏,加上赛前大雨、场地积水严重,给进攻带来了不小的麻烦,主场作战的恒大并未表现出足够的威慑力。直到第68分钟,恒大才由外援穆里奇快速发出任意球,赵旭日一脚远射偷袭打破僵局。

由于足协杯半决赛是主客场两回合赛制,一球小胜对

恒大而言显然不够。第82分钟,替补出场的姜宁制造点球良机,宏运后卫郑涛还因累计两张黄牌被罚下。可惜主罚的郜林射得既软又正,被客队门将张鹭扑出,这也是郜林全场表现低迷的一个缩影。

为了这场1比0的胜利,恒大也付出了惨痛代价。首发门将李帅在扑球时受伤倒地,被救护车直接送往医院。而前德甲射手巴里奥斯更倒霉,他在无对抗的情况下拉伤大腿肌肉,经检查至少需要休养2周。由于亚冠淘汰赛9月14日就要开打,如果巴里奥斯的伤势不能及时恢复,克莱奥将顶替他进入亚冠名单。

辽宁宏运尽管输了比赛,对他们而言却是虽败犹荣。杨旭、于汉超和外援布兰丹三人给主队制造了不少威胁,终场前,杨旭的头球还砸中门框。只输一球,第二回合回到主场

他们依然还有不小的机会。

几乎与恒大同一时间,另一场半决赛进行到第83分钟,主场作战的贵州茅台也获得了点球机会。队长曲波主罚,但他过于追求角度,结果皮球偏出立柱。

贵州队原本拥有一个非常梦幻的开局。比赛哨响仅仅42秒,外援鲁本·苏亚雷斯便闪电破门。但鲁能队近来状态很好的王永珀扼杀了主队的美梦,他用一脚漂亮的凌空抽射为鲁能扳平比分,值得一提的是,这是王永珀最近9场比赛以来的第9粒进球,个人能力凸显无疑,让他入选国家队的呼声颇高。

或许是受天气炎热、赛程密集的影响,两场足协杯半决赛给人的感觉是进球太少,精彩程度不够。当然,这也给第二回合留下了更多的悬念。

本报记者 关尹

上头无为 下面心寒

辽足拖欠球员薪水和奖金超千万元



■ 辽足球员(白)是靠职业精神和意志力在比赛

本版图片 CFP

辽宁宏运与广州恒大的这场足协杯对抗,被喻为中超俱乐部中“最穷”与“最富”之间的较量。比赛之前爆出消息:辽足已欠队员11个月的薪水和奖金,总数高达1500万元。

据了解,宏运俱乐部到现在仍拖欠球员2011赛季半年的工资,加上今年5个月的工资,有将近一年的工资没有发到球员手中。此外,辽足在去年争夺亚冠的关键战役中接连战胜长春亚泰和天津泰达,这两场比赛的奖金也没兑现,60万元加80万元一共是140万元。本赛季,辽足的多场获胜和打平的奖金也没有发放,时至今日,拖欠的工资奖金加到一起已超过1000万元。对于欠薪问题,辽足俱乐部的内部人士也承认确有其事。

宏运集团在接手辽足之后曾承诺绝不拖欠工资,但事实证明他们并未做到。高额的欠薪,球员自然无法满意。他们几次都想通过罢训来抗议,但都被主帅马林劝住。有球员直言:如果不是马指导劝我们,早就不干了,“但现在连马指导都懒得去做俱乐部工作了,因为找了他们很多次,基本没啥作用。”

目前,辽足球员是靠意志力和职业精神在比赛。按照中国足协的规定,如果俱乐部欠薪超过三个月,队员就可以自由转会。“俱乐部不作为,很让人寒心,但我们得对得起教练组,对得起辽足,对得起球迷!因为这些,我们才继续在比赛中拼命,但我们也要生活,也要吃饭。”队员都希望中国足协可以在这个时候站出来为他们讲话。

如今的辽足,很像2004年朱广沪执教的深圳队,都是在“一穷二白”的状况下拼命。很多球员已经心灰意冷,一旦本赛季结束,有实力的辽足主力恐怕都会选择离开。 本报记者 关尹

等了六年等来这一天

王大雷如愿以偿入选国足集训名单

本报讯(记者 关尹)上海球迷迎来了一个好消息:在中国足协昨天下午公布的新一期国家队集训名单中,本赛季表现出色的申花门将王大雷首度入选“卡家军”,成为24名国脚中最受关注的一人。

事实上,王大雷入选国足并不让人意外。这个赛季,他在门线上的表现一直非常出色,是申花队中最稳定一个。在锋线难以打开

局面的情况下,如果不是他的多次精彩扑救,申花的联赛排名恐怕会更差。

23岁的王大雷年少成名,不到18岁就成为国青队、国奥队主力门将,本赛季也成为申花队中最年轻的“百场先生”。结婚生子、当了父亲的王大雷在场上表现得更加成熟,赢得了众多球迷的认可。本次集训,主帅卡马乔召入了3名

门将,除他之外还有河南建业队的曾诚、山东鲁能的耿晓峰。

“等了六年,总算等到了这一天,肯定还是很开心的,这也是对我在联赛中表现的一种认可吧。”昨晚,得知消息后的王大雷表示,“我相信,你努力多少,就会收获多少。希望这一次能在国家队好好表现,展现出自己的能力。”

按计划,联赛休战期间,国足将在9月份前往海外进行两场友谊赛。9月6日在赫尔辛堡挑战伊布领衔的瑞典国家队,9月11日再转战南美洲的累西腓,与前世界冠军巴西队交手。



■ 大雷相信一分付出,就会有一分收获